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Застосування різних способів розкладання многочлена на множники

Марчук Антоніна Володимирівна, учитель математики ЗОШ №8

Урок алгебри  7 клас

Мета: закріпити вміння учнів розкладати многочлени на множники різними способами. Відпрацювати вміння учнів перетворювати вирази для розв’язування рівнянь, розвивати навички самостійності, виховувати культуру спілкування.

Тип уроку: закріплення та застосування знань, умінь і навичок.

Обладнання: картки з таблицями оцінювання, карки для організації роботи в групах і парах, таблиця: «Формули скороченого множення»,  ноутбук, проектор.

Девіз уроку: «У математиці існує своя мова – формули» (С. Ковалевська)

Хід уроку

 І. Мотивація навчальної діяльності.

      Кожен з вас в майбутньому хоче мати гарну професію, а для цього треба отримати якісні і міцні знання  в школі. Через кілька років потрібно буде складати звіт про навчання в школі – шкільні екзамени та зовнішнє незалежне оцінювання на вас чекають математичні завдання різної складності. Багато з них розв’язуються саме за допомогою розкладу многочленів на множники.

    На сьогоднішньому уроці ви будете працювати із завданням різної складності, різними видами розкладу. Щось виходитеме краще, над чимось слід ще більше попрацювати, але кожна ваша діяльність буде оцінена. В таблицю оцінювання  ви вноситимете  бали, а в кінці уроку отримаєте оцінку.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

· Рапорт консультантів;

· Відповідь на питання, що виникли у учнів (сильні учні дають відповідь).

Три учні на дошці готують вправи, що були задані додому.

№763(г) – пояснення виконання – 1 учень

№764(а) – пояснення виконання - 1 учень

№777(а) – пояснення виконання – 1 учень 

З місця учні дають відповіді на д/з (за виконання д/з в таблицю оцінювання виставляють учні отриманні бали).

ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів.

Для успішної роботи на уроці слід згадати всі види розкладу многочлена на множники.

Теоретична розминка.

1. Що означає розкласти многочлен на множник? (Це означає замінити многочлен добутком кількох многочленів)

2. Назвати способи розкладання многочлена на множники

а) – винесення спільного множника за дужки;

б) – спосіб групування;

в) – застосування формул скороченого множника.

     3. За якими  формулами можна розкласти многочлен на множники?

     4. Яку назву мають кожна з формул? 

На екран спроектовані формули скороченого множення:
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(квадрат суми (різниці) двох виразів
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(куб суми (різниці) двох виразів
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різниця квадратів двох виразів
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різниця кубів двох виразів
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сума кубів двох виразів

(робота в парах – один другому учні формулюють кожну з формул).

ІV. Повідомлення теми і мети уроку.

Розв’язування  вправ: (Практичні вміння)

1. Розкласти на множники: (завдання на дошці)

а)  
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- учні виконують самостійно 
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 перевіркою відповідей на дошці
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2. Розв’язати рівняння (робота з підручником)

№793 (а, г, д) – з поясненням (групова форма)метод «Акваріум»
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а)                          Одна група вголос оголошують завдання та 2-3хв. обговорюють і дають ідею розв’язування рівняння. Але після дискусії клас має прийняти або відкинути цю ідею. Місце займає інша група.
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Відповідь: 
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Відповідь:  
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№833 (г)                                            №840 (б)
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 V. Закріплення вмінь і навичок.

самостійна робота (рейтингова за самостійним вибором)

№ 793 (б) – 2б       
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№ 833 (б) – 4б         
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№ 844 (а) – 6б          
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VІ. Підсумок уроку:

· Чим поповнили свої знання на сьогоднішньому уроці?

· Що було головним, цікавим для вас?

· Чого навчились ви сьогодні?

VІІ. Домашнє завдання (записане на дошці* - на вибір)
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20 №794 – 2б

     №834 – 4б

     №841 – 6б

Таблиця оцінювання

	Види роботи
	Д/з
	Теорет. розмин.

(робота в парах)
	Практичні вміння(взаємопер.)
	«Акваріум»

(групова робота)
	С/р

(рейтинг)
	В/в
	Д/р
	С/с
	П/р

	Максим. бал
	4
	4
	6
	6
	6
	26-22
	21-19
	16

14

12
	10

6

2

	Отримані бали
	
	
	
	
	
	11

10
	9

8

7
	6

5

4
	3

2

1
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